

**Публичный отчёт за 2024 год  
председателя первичной профсоюзной организации  
МБДОУ детского сада №5 «Бэлэкэч» г. Мамадыш**

Работа администрации нашего детского сада проводится в тесном сотрудничестве с профсоюзной организацией. И эта плодотворная деятельность направлена на то, чтобы сплотить всех работников профессиональной деятельностью и поддержкой в трудных жизненных ситуациях.

Наша цель чтобы все работники, весь коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, совместно решая возникшие проблемы. Именно в таком дружном коллективе, где администрация и профсоюз заинтересованы в создании условий для труда и профессионального роста сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.

На учёте в профсоюзной организации детского сада на сегодняшний день состоит 34 сотрудника. Общий процент охвата профсоюзным членством в детском саду составляет 100 процентов

Администрация детского сада «Бэлэкэч» и профсоюзный комитет плодотворно работают по созданию нормативно-правовой базы организации.

Все локальные акты детского сада, график работы сотрудников, график ежегодных отпусков утверждаются руководителем и согласовываются председателем профкома.

Ежегодно составляется соглашение по охране труда, выполнение которого 2 раза в год обсуждается на профсоюзном собрании и составляется акт о выполнении данного документа.

Создана комиссия по определению баллов по критериям оценки эффективности деятельности работников.

Качественный ценз педагогических работников детского сада меняется с каждым годом к лучшему. На сегодняшний день из 16 педагогических работников, квалификационную категорию имеют – 14, что составляет 88%. По согласованному профкомом графику, педагоги детского сада повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию, так как от её результата зависит и заработная плата педагога.

Упрощенной формой проведения, педагогическую аттестацию прошли педагоги, которые были победителями различных конкурсов и грантов. Они воспользовались Приложением к Коллективному договору «Права и льготы при проведении аттестации».

Проводится активная работа по проведению специальной оценки условий труда. По результатам СОУТ 4 сотрудника получают 4% надбавки за вредность.

Все члены профсоюза прошли обучение по охране труда. В организации обучения наших руководителей, членов комиссии по охране труда, непосредственную помощь оказала территориальная организация

профсоюза. А обученные, потом провели обучение со всеми членами профсоюза. Уполномоченные по охране труда прошли обучение за счет территориальной организации профсоюза.

Согласно положению о профсоюзном фонде социальной защиты, каждый член коллектива может рассчитывать на материальную помощь, которая выдается из фонда социальной защиты. В этом году материальную помощь получили 4 сотрудника.

За время существования детского сада 2 сотрудника, согласно Федеральной программе «Устойчивое развитие села», получили государственную поддержку по 1млн. рублей, безвозмездно для строительства жилья.

Согласно заявкам, каждый сотрудник может получить санаторно-курортное лечение. За отчетный период 8 членов профсоюза воспользовались таким правом. На сегодняшний день два члена профсоюза, отдыхают по проекту профсоюза «За здоровьем в Сочи»

Сотрудники ежегодно проходят медицинский осмотр, который оплачивается из бюджета. Прохождение медицинского осмотра работников находится под особым контролем профсоюза.

Администрация и профсоюзный комитет уделяют серьёзное внимание культурно-массовой работе в нашем коллективе. К сплочению коллектива, раскрытию творческих способностей сотрудников, способствуют проводимые мероприятия: празднование дня Дошкольного работника, Новогодние огоньки и ёлки для детей и сотрудников, празднование 8 Марта, «Зеленый педсовет», чествование юбиляров и поздравление ветеранов-дошкольников с праздниками.

6 слайд. Эти мероприятия проходят при активном участии профсоюза.

Детский сад активно участвует в конкурсах, грантах. Отчетный период для нас был успешным.

Детский сад «Бэлэкэч» участвуя на Всероссийском конкурсе удостоился звания «Лучшая дошкольная образовательная организация», стали победителями гранта «Билингвальный детский сад», обладателем гранта «Поддержка организации на сохранение языков и традиций».

За отчетный период мы получили три флага Международной организации «Эко школа /Зеленый флаг».

Воспитатели нашего детского сада Назмеева Н.И. и Сунгатуллина Г.Р. два года подряд защищали честь нашего района на Республиканском этапе Всероссийского конкурса «Воспитатель года». Они были поощрены туристическими турами на теплоходе по Волге.

Воспитатель Плисова О.А. стала лауреатом Республиканского конкурса «Я говорю и работаю на татарском».

В городском смотре-конкурсе по благоустройству прилегающей территории, по новогоднему оформлению зданий ежегодно занимаем призовые места.

Активно участвуем в концертах, тематических акциях, городских субботниках, различных районных мероприятиях

Благодаря успешной совместной планомерной работы с Мамадышской территориальной организацией профсоюза, нам своевременно удается решить задачи стоящие перед коллективом. В любое время, при поддержке председателя профсоюза Зуфара Рауфовича, мы можем получить необходимую консультацию по нормативно - правовой базе, по предоставлению и получению социальных льгот для наших работников, информацию по актуальным молодежным программам и по многим другим вопросам